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A cenzúra nem javasolta. 

Rohadt hpumplit hapták a nyugdíjasok 
Milyen a közalkalmazottak természetbeni ellátása — „Örüljenek a 
nyugdíjasok, hogy ötven fillérért krumplit kapnak, ba rohadt is" 

Az utóbbi időben rendkívül sok 
panasz hangzott el a közalkalmazot-
tak természetbeni ellátása miatt. 
Általában olyan hallatlan nemtörő-
dömséggel kezelik ezt a kérdést, 
mintha a természetbeni ellátást nem 
mint jogos illetményt, hanem mint 
alamizsnát kapnák az alkalmazottak. 
Húsvét előtt pár nappal zsirnakvaló 
szalonnát osztották ki, de a szalonna 
olyan romlott volt, hogy azt úgy-
szólván a szemétre kellett kidobni. 
A megállapított fejadag is csak illu-
zórikus volt, mert annyira besózták, 
hogy marékszámra lehetett a pisz' 
fekete sót róla lekaparni. Iga., u 
hogy a főispán vizsgálatot indi 
ebben az ügyben, de ennek sor^ 
nem töíiént más semmi, mint az, 
hogy megállapították a romlottság 
okát. A károsultak azonban semmi-
féle kártérítést nem kaptak. 

Szerdán reggel a Tisza-pályaudvari 
raktárban burgonyát osztottak a vas-
úti nyugdijasoknak. A burgonyaosz-
tás hírének természetesen megörültek 
a nyugdijasok, mert bizony a mej, 
állapított kompetenciát nagyon ren-
detlenül és nagy késedelmezés után 
kapják. A reggeli órákban sü.ü cso-
portokban jelentek meg a raktárban, 
de az örömük csakhamar bosszúsággá 
változoa, amikor meglátták, hogy 
milyen krumplit kaptak. Sokan kö-
zülük nem is vették át. Minden sze-
mélyre tiz kiló burgonyát osztottak, 
kilónHnt ötven fillérre megállapitott 
árért. A végén azonban kiderült, 
hogy az ötven filléres burgonya 
drágább, mint a piacon vásárolt 
négy koronás áru. Negyven kiló 
krumpliból ugyanis hat és fél kiló 
sár, szalma és szemét, kilenc kiló 
rohadt volt. Tehát alig maradt hu-
szonöt kiló sáros krumpli, de ennek 
is a legnagyobb része csak kivül 
látszott egészségesnek, mert belül 
meg volt feketedve és igy azt is el 
kellett dobni. Ha a kiosztásnál valaki 
kifogásolta a burgonyát, azzal nyug-
tatták meg, hogy „örüljön, hogy ötven 
filléres krumplit kaphat." 

Nem tudjuk, kit terhel emiatt a 
felelősség, de hogy valakit terhel, az 
bizonyos, mert megfelelő kezelés és 
kötelező lelkiismeretesség mellett 
ilyen eset semmi körülmények között 
sem fordulhat elő. Azonkívül azt sem 
tartjuk bizonyosnak, hogy ott, ahol 
a burgonyát eredetileg kiutalták, a 
súlyba a szalmát, meg a homokot is 
beszámították volna. Ugy látszik 
azonban, hogy mire a nyugdijasok 
kezébe került, a „hiányok" pótolha-
tása miatt a szemetet is ki kellett 
&C8Í8R7 .V n;uguijdSOKnan azonr 

. «Vr^e _ örülniök kell az ö' 
rfiyának, ha rohadt is. 

. ...id még ezt sem kapnák ! 
i mmmmmm^m^mmmmmmmmm^mmm 

Feloszlatják az olasz kamarát? 

Róma, március 31. (MTI. Stefani.) 
A minisztertanács elhatározta, hogy 
a királynak a kamara felosztását 

, ¡avapolja. Az általános választásokat 
jas 15—22-én tarják meg. 

Az a" «ól munkáspárt 
jékes",erzudés revíziója mellett 

Berlin, március 31. Southportból 
lentik: Az angol munkáspárt el-

vetette a Moszkvához való csatlako-
zás gondolatát és követeli a béke-
szerződések azonnali revízióját oly 
módon, amely lehetővé tenné az 
isszes nemzeteknek gazdasági és 
politikai fejlődését. 6 

Szmreosányit lemondatták 
az Ébredők 

Budapest, március 31. Az ÉME 
vezetősége kedden este ülést tartott, 
amelyen szóvátették Szmrecsányinak 
az utóbbi időben tanúsított politikai 
magatartását és azt hangoztatták, 
hogy „Szmrecsányi ténykedése az 
EME további jövőjére káros kiha-
tással lehet". Határozati javaslatot 
fogadtak el, amelyben a vezetőség 
állást foglalt Szmrecsányi elnöksége 
ellen. Szmrecsányi ennek alapján 
bejelentette az elnökségről való le-
mondását. 

R É S E N 

PÉNTEKEN, — megszakítva a 
húsvéti szünetet — összeül a nemzet-
gyűlés. A képviselők egy része zárt 
ülést kér. Nem tudjuk még, lesz-e 
zárt ülés, vagy sem. Azt azonban 
tudjuk, akár lesz, akár nem lesz, 
egyremegy. Ha zárt ülésen mondják 
el a történtekről és a politikai hely-
zetről véleményüket a képviselők^ 
az ország nem tud meg semmit. Ha 
pedig nyílt ülésen tárgyalják az 
eseményeket, akkor sem tudhat meg 
az ország sokat. A nyílt ülésen 
ugyanis — a kurzus receptje szerint — 
nem szabad nyíltan feltárni a dol-
gokat, mert — megtudja a külföld. 
A „nemzeti" politika pedig azt kí-
vánja, hogy itt van titkolni való, 
a struccpolitika, hogy a külföld ne 
tudjon meg semmit, a struccpoli-
tika pedig azt hiszi, hogy — ha a 
kurzuspolitikusok a homokba dugják 
a fejüket — a külföld nem is tud 
meg semmit. 

A PÉNZÜGYMINISZTER azt hir-
dette, hogy a korona javulásának 
reális alapja van és hogy az „ol-
csósági hullámot" részben az ő 
pénzügyi politikája lapátolta be az 
országba. A korona ái folyama azon-
ban, amely utóbb a kapitalistáknak 
ijesztően emelkedett, ismét vissza-
nhant. A pénzügyminiszter van 

olyan zseniális, ho<íy kijelentse, 
hogy ez az eshetőség ¡s benne volt 
az ő pénzük i s¿ámításaiban. Az 
ország azonban mm sokat ér ezzel 
az önigazolással, inkább lenne ke-
vésbé zseniális a pénzügyminiszter 
és valóban esnének az árak. Mert 
az országnak mindegy, hogy zse-
niális pénzügyi politika meliett ful-
doklik-e továbbra is a gazdasági 
válságban. Ezutial is beigazolódod 
egyébként, amit állandóan hangoz-
tat a „destruktív" és főként a szo-
ciálisía sajtó, hogy hiába itt minden 
zseniálitás addig, amig a termelő 
munka megindításának lehetőségei 
és feltételei hiányoznak, amig bele 
nem illeszkedik az ország a nyu-
gati demokráciák kulturális és gaz-
dasági vérkeringésébe. Ez lenne a 
legzseniálisabb és legegyszerűbb 
pénzügyi politika, de mi lenne akftor 
a kurzussal ? A kurzus pedig — 
ugy-e — mindennél fontosabb!' 

A FŐVÁROSBAN ismét folytatód-
nak az éjjeli verekedések és a „fele-
lőtlen elemek" újra jelt adnak ma-
gukról, nehogy elfelejtsék létezésü-
ket. Már „régen" nem volt ugyanis 
az éjszakák sötétjében „igazoltatási" 
cécó, enélkül pedig nem lehet ki-
domborítani az ország újjászületé-
sének „keresztény" jellegét. Persze, 
amig lehetnek „felelőtlen elemek", 
előbújnak azonnal, mihelyt a már 
figyelő és eszmélni kezdő ország 
kissé megíeledkezett róluk. 

Sokszor azoknak, akiknek legtöbb a sütnivalójuk, nincs betevő falatjuk. 
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A politikai helyzet 
Teleki Pál gróf miniszterelnök 

még nem érkezett Budapestre, de a 
nemzetgyűlés pénteki ülésére alkal-
masint a fővárosba utazik és — 
végre — meg lehet tartani azt a 
minisztertanácsot, amelyre epedve 
vár a politikusok kurzusvilága. Az 
a tény, hogy ismét a kormány le-
mondásáról beszélnek és még in-
kább az, hogy cáfolják a lemondást, 
mutatja, hogy „újra" kormányválság 
van. Természetes, hogy válság van, 
hiszen állandó a válság, csak bi-
zonyos időközökben vallják be, az-
tán — gondolják — marad minden 
a régiben. 

Most azonban aligha ilyen könnyű 
a helyzet. Mert elvégre is nem lehet 
állandósítani azt a módszert, amely 
a problémákat megkerüli és meg-
tévesztéssel operál befelé és kifelé. 
A helyzet kényszerűsége tiltja minden 
nappal inkább, hogy a „konstruktív" 
politika jegyében a tehetetlenség 
egyeduralma fenmaradjon. 
* Amik most történnek, gyönge elő-
csatározások. A szervezett munkás-
ság, amelynek kongresszusát sem 
engedélyezték, ebben nem vehet és 
nem vesz részt. De — miután a 
munkát meg kell becsülni — a poli-
tikában szava lesz a munkásságnak 
is és akkor kezdődik az igazi • kon-
struktív politika. A válság mostani 
fejleményei illő közömbösséget ér-
demelnek. 

Budapest, március 31. A nemzet-
gyűlés holnapi ülésére a vidéken 
tartózkodó képviselők a nemzetgyűlés 
elnökségének távirati hívására nagy-
részben már megérkeztek a fővá-
rosba. Rakovszky tlnök meg sem 
várva a nemzetgyűlés összehivását, 
tegnap este a bécsi hajóval'Buda-
pestre érkezett. Bottlik alelnököt, aki 
birtokán tartózkodik, táviratilag ér-
tesítették a nemzetgyűlés összehívá-
sáról. Andrássy Cyulát ma estére 
várják, de Apponyi Albert érkezé-
séről ezideig még nem jött hír. Ru-
binek Gyula Balatonfüredről ma reg-
gel utazott vissza a fővárosba. Te-
leki miniszterelnök valószínűleg a 
déli órákban érkezik haza és a kor-
mány tagjait minisztertanácsra hivja 
össze. A ház holnapi ülésének prog-
ramjáról ezen a minisztertanácson 
döntenek. 

Budapest, március 31. Nagyon 
kívánatosnak tartanák és ebben' az 
irányban előterjesztést tesznek, hogy 
a Ház holnap elsősorban zárt ülést 
tartson és csak később folytassa 
nyilvánosan a vitát. Ugy gondolják 
azonban, hogy Teleki miniszterelnök 
nyilatkozata minden esetre a nyilvá-
nosság előtt fog elhangzani. 

Budapest, március 31. ANap'xx'fi-. 
Teleki Pál gróf miniszterelnök ma 
délelőtt 10 óráig nem érkezett vissza 
Budapestre. Értesítést sem küldött, 
hogy mikor érkezik. A kormány 
összes tagjai a miniszterelnök kivé-
telével minisztertanácsra ültek össze 
tiz órakor a miniszterelnöki palotá-
ban. A minisztertanácson Gratz Gusz-
táv külügyminiszter elnökölt. 

Telefon 17-19. Telefon 17-19. 

Havas Gyula gépészmérnöh 
MECHANIKAI és GÉPJAVÍTÓ ÜZEM 

Elvállal : Gazdasági gép-, molor- és 
fe»jyverjavilást. — F-odor-utca 2. sz, 

A Mávay gyilkosság 
tárgyalása 

A csütörtöki tárgyrlást tiz óra 
után nyitotta meg Markovich Iván 
elnök. A bíróság ezután Nagy György 
Pál vádlott kihallgatását rendelte el. 

A vádlott az elnök kérdéseire ki-
jelenti, hogy bűnösnek nem érzi 
magát. 

Elmondja, hogy Lajtos századpa-
rancsnok Anocskayék megérkezése 
előtt parancsot adott neki, hogy 
Szűcs Józsefet tartóztassa le. Hallott 
a gyilkosságokról, de nem tudta 
meg, hogy ki hajtotta végre a tettet. 

Ezután ifjú Dobay Kálmánt hall-
gatta ki a bíróság. Elmondta, hogy 
a proletárdiktatúra alatt mint vörös 
katona több embert letartóztatott 
Lajtos parancsára. Ezeket a letar-
tóztatott embereket, mint túszokat 
elvitték Makóról. Kijelentette, hogy 
a gyilkosságokról semmit sem tud. 

Ezután Kovács József az elnök 
kérdésére kijelenti, hogy a vádat 
nem értette meg, mire az elnök újra 
ismerteti a vádat. Elmondja, hogy 
felsőbb parancsra túszokat kisért ki 
állomásra. Hódmezővásárhelyen az 
öt tusz kivégzését látta, de nem 
tudja, hogy kik végezték ki a tú-
szokat. Kijelenti, hogy Csirkés Varga 
Ferenc kivégzését is látta. Két ter-
rorista elkísérte a töltés oldalába és 
ott revolverrel lelőtték. 

Ezután Kiss Ernőt hallgatták ki. 

Elmondja, hogy Makón a munkás-
tan'cs tagja volt, majd járási ta1 

nácsnoknak nevezték ki a proletár-
diktatúra alatt. A vásárhelyi állomá-
son lövéseket Hallott, majd utána 
egy terrorista megjegyzését hallotta, 
hógy ezzel is végeztek. Ekkor észre-
vette, hogy Csirkés Vargát is ki-
akarják végezni. Ő közbe akart 
lépni, azonban a terroristák kivé-
gezték. Kijelentette, hogy a történtek 
annyira megviselték, hogy beteg 
lett. 

Félegyházán több lövést hallott és 
ekkor értesült arról, hogy a Návay 
testvéreket kivégezték a terroristák. 

Elnök: Adat van arra, hogy ön a 
makói túszok szabadlábrahelyezését 
megakadályozta. 

Vádlott: Ez nem felel meg a va-
lóságnak. 

Az ügyész kérdéseire elmondta 
ezután, hogy a makói szereplése 
csak annyi votl, hogy eljárt a lesze-
relési dijak kifizetése ügyében. Erről 
a ténykedéséről később egy nép-
gyűlésen, csupán gazdasági kérdé-
seket érintve, beszámolt. 

Ügyész: Ki volt az a feketeruhás, 
kövér ember, aki Vásárhelyen pa-
rancsokat oszíogatott? Eire vallo-
másában többször hivatkozik. 
__ Kiss Ernő: Nem tudom a nevét. 
Ő folyton kiabált és parancsot osz-
togatott. 

Sebestyén dr: Vádlottársam le-
írása Kritzler detektivre illik, aki 
ugyanazon a vonaton ugyanabban a 

Igazgatósági 

Telefen 2-58. BELVÁROSI MOZI 
Jegypénztár 

telefon 5-82 

Félitek Szombat Vasárnap 
1. 2. 3. 

ü leahatalmasabb detektaenzáció 

Harc a milliárdohért 
Legizgalmasabb kalandorregény 6 felvonásban. 

* 

A kisé.ő zenét Schwach Imre karnagy vezényli 
1. Julius Funk : „Téli vihar'' Keringő. 
2. Paul Lincke ; Az Indra birodalmában. Nyitány. F. D. Marchetti : .Captivante' 

Valse leute. 
3. W. Aletter : Intermezzo Caprice. A. Barbirolli r Larmes d'Amour. Valse 

triste. F. A. Schrork : Szövő dal. 
4. P. Tschaikowszkv : Nagy Fantázia az „Eugen Onegin" c. operából. 
5. Fr. v. Suppe : Költő és Paraszt. Nyitány. A. Barbirolli : E tu moi fai morir 

Valse leute. 
6. R. Leoncavailo : Prologus a „Bajazzo" c. operából. R. Wagner: Verseny-

dal a „Nürnbergi mesterdalnokok" c. operából. 

Azonkívül minden előadáson uj szereplökkel 

F I L M R E VO 
M l a Valencia Harmath Etus 

spanyol táncosnő 
klasszikus táncokkal 

színművésznő 

Harmath Imre Salamon Béla 
író, a „Pillangó főhadnagy" előadják a „FOTOGRAFIA" c. 
szerzője saját darabjaival és tréfát. Irta: Harmath Imre. Játszák 

Salamon és Harmath 
Előadások kezdete fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. 

kocsiban tartózkodott, ahol én. Kü-
lönben is ez az egyén a pör koro-
natanuja. Azt hiszem Budapesten 
tartózkodik. (Derültség.) 

Ezután Farkas vádlott kijelenti a 
bíróságnak, hogy az ő nevével kap-
csolatban töbször emiitették vádlott-
társai, mintha ő több túszt szabad-
lábrahelyezett volna. Kifejti, hogy 
bár ez csak a javára irható volna, 
kötelességének tartja a . bíróság tu-
domására hozni, hogy ő a túszok 
szábadlábrahelyezése érdekében egy 
lépést sem tett. Szerinte tévedés 
lehet a dologban. 

A bíróság Farkas bejelentését 
tudomásul veszi és majd a tárgya-
lás folytatását délután három órára 
tűzte ki. 

A délutáni tárgyalás 

Délután Kovács András vörösőr 
kihallgatását kezdte meg a bíróság. 
Kijelenti, hogy a túszok meggyilko-
lásáról semmit sem tudott. 

Ezután Gál János volt vörösőrt 
hallgatták ki. Elmondta, hogy a be-
leegyezése nélkül beválasztották a 
Munkás Tanácsba. 

Elnök: Adat van arra, hogy ön a 
túszok neveinek összeírásában részt 

vett. 
Gál: Nem igaz. 

Elnök-. Ön az ékszerek össze-
szedésénél Segédkezett ? 

Gál: Igen, de semmihez sem 
nyúltam. 

Elnök: Látta azt, hogy Félix Zol-
tán a túszok listájára neveket irt ? 

Gál: Egyáltalán nem irt neveket. 
A bíróság a védők kérdései után 

Bodor István kisegítő rendőrt hall-
gatta ki. Elmondta, hogy az öt tusz 
kivégzéséről tudomást szerzett, azon-
ban a gyilkosok neveit nem hallotta. 
Beismerte, hogy az ékszerek össze-
szedésénél jelen volt és. a Kőrösi-
féle ékszerüzletben kellemetlenségük 
volt, mert az aranyakat nem akar-
ták kiadni. Ekkor egy terrorista le-
kapta fegyverét és lelövéssel fenye-
gette meg Körösit. Ezután a terro-
risták őt elküldték és ők az ék-
szerekkel az állomásra mentek. 

Az ügyész és a védelem kérdései 
után az elnök a tárgyalás folytatá-
sát péntek reggel 9 órára tűzte ki. 

Tőzsde 
Zürich, március 31. 

Berlin 9.22'5 
Hollandia . 199 — 
Newyork . . . 5.75 
L o n d o n . . . . 22.63 
Páris . . . . . 40-45 
Milano . . . . 23.65 
Brüsszel . . . 42.30 
Kopenhága . 104.— 
Stockholm . 136.— 
Krisztiánia. . 94.— 

(Zárlat.) 

Madrid . . . . 80.50 
Buenos-Aires 205.50 
Zágráb . . 
Prága 
Budapest. . . 
Bécs 
Bukarest . . . 
Osztrák bély. 
Varsó . . . . . 

4,— 
7.65 
1.75 
1.55 
8,— 
0.94 
0.75 

Budapest, március 31. 

Napoleon 1050-1070 
Font. . . 1250-1260 
Dollár. . . 307-318 
Fr. frank . 23-23.75 
Márka. . .5.25-5.40 
Lira . . 13.75-14.— 
Osztr. korona 49-53 

Rubel . . 1.30-1.40 
Lei . . . . 4.25-440 
Sokol. . . 4.30-4.50 
Sv. frank . . 55-56.50 
Korona, frank-diná1 

8.50-8.70 
Lengyel m. . . 42-44 

Bz összes idegen pénzek, pecsétes 
o s z t r á k - m a g y a r bankjegyek 

beváltását, beszerzését legelő-
nyösebben tőzsdei napi áron 
eszközöl B Ü N K - é s P l N Z Ü h L T Ó - Ü Z L E T 

Vaspálya-utca 5. sz. alatt. 

Szeged állomás mellett. 

Telefon 689. Pénztár egész nap. 

MílHBY № legújabb bolondja o HflLÉL ÜÖÜETQÜE c. fi felvonásos 
mi&íiii yandaríörtBiieí és ZlfiOTO mint őrgróf, a szezon legsikerültebb omerihai humoreszhja. Ä k ^ Ä f 
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H Í R E K 

— Az Ipariskola és az egyetem. 
A Szegedi Kereskedelmi és Iparka-
mara átiratot intézett a polgármes-
terhez, amelyben hangsúlyozzák, 
hogy a felsőipariskola fentartása is 
van annyira fontos, mint az egye-
tem elhelyezése és éppen ezért ké-
rik, hogy hivjon össze sürgősen egy 
értekezletet és azon intézzék ugy el 
az ügyet, hogy az ipariskola az 
egyetem elhelyezésével kárt ne szen-
vedjen. A polgármester — értesülé-
sünk szerint — összehívja az érte-
kezletet, amelyen a hatóság képvi-
selőin kivül Pálfy Dániel, Thiering 
Oszkár ipariskolai igazgató, Kör-
mendy Mátyás és az iparkamara ki-
küldöttei vesznek részt. 

— Kiutalták az áprí'J ' lisztet. 
Az áprilisra esedékes ha.minckét és 
fél vagon lisztet a közélelmezési 
minisztérium kiutalta Szeged részére 
a hódmezővásárhelyi malomból. Fo-
dor tanácsnok azonban a nullás-
lisztet nem fogadja el, mert a ré-
gebbi kiutalások nulláslisztjét sem 
vitte el senki. 

— Még mindig a fegyelmi ügyek. 
Bokor Pál dr polgármesterhelyettes 
bejelentette a tapácsnak, hogy a 
közigazgatási bizottság fegyelmi vá-
lasztmánya eddig huszonnyolc fe-
gyelmi ügyet tárgyalt le és még csak 
kettő van hátra. A fegyelmi eljárás 
alá vont tisztviselők, tanitók, tanárok 
legnagyobb részét „a proletárdikta-
iura- alatt tanúsított magatartásuk 
miatt" vonták felelőségre. 

— Az egyetem elhelyezése. A 
polgármester telefonértesítést kapott 
Budapestről, hogy pénteken dél-
után Tóth Lajos államtitkár tizen-
kettedmagával Szegedre érkezik. Kí-
séretében több orvostanár is jön. 
Állítólag az egyetem elhelyezésére 
vonatkozó terveket is magukkal 
hozzák. 

— Három mázsa hal naponként. 
A fehértói halászat, ugylátszik lassan-
ként nekilendül. Naponta átlag há-
rom-négy mázsa hal kerül a hatósági 
halbódéban eladásra kilónként negy-
venkoronás árért. Jellemző, hogy a 
tiszai halászok ajánlatot tettek a hal 
átvételére, hogy aztán ők hozhassák 
hatvanöt koronáért forgalomba. Az 
ajánlatot azonban visszautasították. 

— Almássy Endre tartozása. Almássy 
Endre a városi szinház volt igazgatója 
ki nem fizetett birságok és egyebek cimen 
183.000 koronával tartozik a városnak. 
Almássy most beadványt intézett a tanács-
hoz, amelyben tartozása fejében felajánlja 
az itt hagyott díszleteit és kéri, hogy óva-
dékát ezek után fizesse ki a tanács. A 
lanács azonban elutasította a kérelmet és 
felszólítja a szinigazgatót, hogy tartozását 
sürgősen egyenlítse ki, különben elveszti 
óvadékát. 

— Flnapolták a Hrabák-ugy tárgyalá-
sát. A szegedi hadosztálybiróság — mint 
ismeretes — csütörtökié tüzté ki Hrabák 
Zoltán volt főhadnagy, Krusnyák János 
és Szikori Pál próbacsendőrök bűnügyé-
nek tárgyalását. A tárgyaláson azonban 
a tanuk nem jelentek meg és igy a had-
osztálybiróság a tárgyalást bizonytalan 
időre elnapolta. 

— Szivattyugépet árul a város. A mér-
nöki hivatal bejelentette a tanácsnak, 
hogy a szivattyútelepen van egy elrom-
lott régirendszerü gőzszivattyu, amit ed-
dig senki sem akart megvenni. Most azon-
ban egy gépészmérnök ajánlatot tett a 
gép megvásárlásara és vételár fejében 
nyolcezer koronát kinált érte. A mérnöki 
hivatal véleménye szerint, a gép nem ér 
többet, mert a rozsda teljesen tönkretette, 
indítványozza, hogy a tanács menjen bele 
a vásárba. A tanács azonban vaktában 
nem adja el a gépet, hanem előbb szak-
értőkkel felbecsülteli az értékét és ha az 
nagyobb, mint a felkínált vételár, árve-
rést tüz ki rá. 

Eliszaposodtak a város csatornái 
A tanács redukálja a mérnöki hivatal munkaprogramját — Sokallja 
a két és félmilliós költségvotést — Balogh Károly „megokolásai" — 

A tanács nem engedélyez uj utcakövezést 

A mérnöki hivatal nem régen el-
készítette a szükségessé vált utca-
kövezések, kövezetjavitások és csa-
tornajavitások munkaprogramját és 
költségvetését. A költségvetés sze-
rint a munkálatokra kétmillióhat-
százezer korona kellene. A munka-
programot és a költségvetést bemu-
tatták előzőleg Bokor Pál helyettes 
polgármesternek, aki azonban túl-
sóknak tartotta a költségeket és 
visszadta a mérnöki hivatalnak a 
munkaprogramot revizió végett. 

A csütörtöki tanácsülésen egészen 
véletlenül szóba került ez a kérdés. 
Balogh Károly kijelentet! 2, hogy 
ezekre a munkálatokra egymillió ko-
ronát irányzott elő a költségvetés és 
igy a tervbe vett munkálatokat a 
szükséghez mérten redukálni kell. 
Kisült azonban, hogy minden munka 
annyira sürgős és oly régen vár már 
az elvégzésre, hogy halasztani nem 
igen lehet. Igy a csatornák rendbe-
hozását a mérnöki hivatal jelentése 
szerint nem lehet tovább halasztani, 
mert az évek óta elhanyagolt keze-
lés miatt azok teljesen eliszaposod-
tak, eldugultak és ha sokáig várnak 
még a kitisztítással, az utcákat önti 
el a szennyvíz. Balogh tanácsnok ter-
mészetesen rövid gondolkodás után 
kijelentette, hogy a csatornák eldu-
gulását az utcaseprő munkások okoz-
ták, mert határozott rosszakarattal a 
lefolyók fölé söpörték a szemetet. 
Csak nehezen hitte el, hogy az eső-
viz vitte le a cs?tornába az utca 
sarát és hogy erről a munkások nem 
tehetnek. 

Igy tehát a munkaprogramnak ezt a 
részét nem halogatják tovább, de 

annál nagyobb dühvel csaptak rá az 
uj utcakövezésekre. A kőanyag leg-
nagyobb része — mint ismeretes — 
már régen a városban van és azok 
beszerzése nem is okoz külön költ-
séget a városnak. A tanács mégis 
kimondotta, hogy uj utcakövezés az 
idén nem lesz, ha csak lehetséges. 
Az utcaburkolat javítását szintén szük 
korlátok közé akarják szorítani. A 
kövezetjavitásokra szükséges kőanyag 
pedig már régen az utcán hever apró, 
szétdúlt rakásokban és csak arra jó, 
hogy éjjel, amikor a közvilágítás za-
vartalansága miatt egyiptomi sötétség 
borul a város fölé, az utcán járó 
emberek belebotolva kitörjék a nya-
kukat. Szerencse még, hogy a ma-
gisztrátus tagjai éjjel nem járnak az 
utcán. 

Végeredményképen a tanács el-
határozta, hogy a mérnöki hivatallal 
az előirányzott egymillió korona kere-
tébe férő uj munkaprogramot készíttet. 

Pártélet 

A párttitkárság értesiti a párt 
tagjait, hogy amennyiben pártjárulé-
kaikat nem a szakszervezetek utján 
fizetik, a járulékot a következő helye-
ken lehet lefizetni: az I. kerületi 
(Belváros) pártszervezethez tartozó 
elvtársak Vár-utca 7. sz. alatt (emelet), 
mindennap délután 5—6-ig és vasár-
nap délelőtt 10—12 óráig; a többi 
kerületi pártszervezetekhez tartozó 
elvtársak a központi titkárságnál 
(Munkásotthon, Maros-utca 4. szám) 
a hivatalos órák alatt, délelőtt 10—12 
óráig és délután 2-től este 7 óráig. 

A Taiódi JANIKA cigaretta sodiópapirt viz-

nyomással kérje minden dohánytőzsdében. 

Telefon : 
Igazgatóság 4—55. K O R Z 0 - M O 1 1 . 

Telefon : 
Pénztár 11—85. 

Dr. Gáspár Ferenc 
volt cs. és kir sorhajóorvos, a Negyvenezer mérföld vitorlával és gőzzel, 

a hőid körül. A yilág csodái, stb. cimü müvek szerzője. 

április 3—4-én d. e. 11 órakor 
április 5— 6-án d. u. 3 órakor 

vetített hépehhel kísért szabod előadást tort. 
április 3-án d. e. 11 órakor 

Japánország földje, népe, családi élete stb. 
április 4-én d. e. 11 órakor 

A japáni társadalmi életből, templom, teaház stb. 
április 5—6-án d. u. 3 órakor: Ifjúsági előadások 

A föld felfedezésének története. 
5-én Colombustól—James Cookig. 
6-án Drámák az északi és déli sarkon. 

Helyérak a délelőtti Matinén : Fáholyülés és zsöllye 20 — I hely 15-— 
II. hely 10.— III. hely 6.— korona és 20 százalék'vigalmi. 

Az ifjúsági eloadasokon 10,— korona és 20 s?á7alék vjgnlmi adó. 

K 0 R Z 0 - M 0 Z L 
Telefon : Igazgatóság 4—55. Pénztári telefon 11—85. 

Pénteken, szombaton és vasárnap 

Szenzációs nagy sláger 
W I • f i ff 

9 

Fanny Elssler története 

— Uj faajánlatot kapott a város. 
Kelemen Béláné ajánlatot tett Fodor 
Jenő tanácsnoknak ötszáz vagon 
tűzifára, vagononként Lőkösházán 
átvéve, tizenötezer koronás árban. 
Az ajánlatot a közélelmezési tanács-
nok természetesen nem fogadta el, 
hiszen már igy is majd bele fullad 
a város a nagy fazuhatagba, meg 
az „olcsósági hullámba". 

x Elveszett vasárnap es! ;y. 
Apolló Moziban egy pénztárca 
Szpaszojevics Riszto névre szóló, 
benne levő igazolványok a tulajdonost 
igazc ják, becses megtalálót kérem, 
hog legalább csak az igazolványokat 
a „Munka" szerkesztőségében szíves-
kedjék elküldeni. Vár-utca 7. szám. 

x Harry Fielnek a zseniális kalan-
dornak legújabb filmje a Halál meg-
vetője serepel a Széchenyi-mozi mai 
bemutatóján. A darab csodaszép 
felvételei a velencei és olasz parto-
kon készültek és izgalmas cselekmé-
nyének meséje egy gyermekrabló 
majom és egy ártatlanul életfogy-
tiglanra ítélt márki körül szövődik. 
Harry Piel ezen alakításával, amely-
lyel 6 felvonáson keresztül szinte 
megbűvöli a nézőteret betöltő közön-
séget, felülmúlva önmagát lehetet-
len bátorságával, hajmeresztő bravú-
rokat produkál. Ezen film megszer-
zéséért a budapesti nagy mozik őrü-
letes harcot folytattak és a Szcche-
nyi-mozinak csak nagy áldozatok 
árán sikerült Szeged részére lekötni. 
Vele egyidejűleg a Zigotto mint őr-
gróf cimü, a szezon legsikerültebb 
amerikai humoreszkje szerepel a 
műsoron. * 

Szakmozgalom 

5 felvonásban. 

Előadások pénteken és szombaton tél 5. fél 7 és fél 9 órakór 
Vasárnap 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor 

Munkásotthon épitési-alap 11-730 

Értesítés 

A Munkáskönyvtár folyó évi áp-
rilis hó 1-től a könyvtári órákat a 
következő napokon tartja : 

hétfőn délután 4-től 6 óráig 
kedden „ 4-től 6 „ 
szerdán „ 4-től 6 „ 
csütörtök „ 4-től 6 „ 
pénteken „ 4-től 6 „ 
szombaton „ 5-től 7 „ 
vasárnap délelőtt 9-től 12 „ 

Értesítés. A famunkás-csoport ve-
zetősége értesiti tagjait, hogy április 
4-én, hétfőn este 6 órakor a Munkás-
otthonban taggyűlést tart. Tekintettel 
a napirend fontosságára, minden tag 
okvetlenül és pontosan jelenjen meg. 
A vezetőség. 

Értesítés. Az épület- és hajó-
ácsok vezetősége értesíti tagjait, 
hogy a munkaközvetítés hétköznap 
délelőtt 9 órától délután 5 óráig, 
vasárnap délelőtt 9-től 12 óráig 
törénik a Munkásotthonban, Ma-
ros-utca 4. szám alatt. Közvetitő : 
Bucsezán Miklós gondnok. 

Felhívás. A Famunkás-csoport 
vezetősége felhívja a hátralékos ta-
gokat, hogy tagdijaik rendezése 
iránt a legsürgősebben intézkedje-
nek, mert a 12 héttel hátralékos ta-
gok a tagok sorából töröltetni fog-
nak. 

Értesítés. A F a m u n k á s c s o p o r t 
vezetősége értesiti tagjait, hogy a munka-
közvetítés minden csütörtökön este 6-tól 
7 óráig és minden vasárnap délelőtt 10-
től 12 óráig történik a Balázs-féle ven-
déglőben, Valéria-tér 10. sz. a. Munka-
közvetitő : Jakab Antal. 

Pénteki gyűlés 

Varga Mihály kötélgyártó cég munkása i 

és munkásnői mühelyértckezlete este fél 6 
órakor a Munkásotthonban. 
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Heti műsor. 
Péntek először: Of/enbaoh, operett. A-bér-

let 51. 
Szombat: Offenbaoh, operett. B-bérlet 51. 
Vasárnap d. u.: Nini, népszinmii. 
Vasárnap este: Offenbaoh, operett. Bérlet-

szünet. 
Hétfő d. u.: Legénybnosn, operett. 
Hétfő este: Offenbaoh, operett. Bérletszünet. 

M O Z I 

Gáspár -Ferenc dr előadásai. 
Gáspár Ferenc dr volt cs. és kir. 
sorhajóorvos, a neves világutazó és 
földrajzi iró a Korzó-Moziban tar-
tandó előadásai iránt rendkivüli ér-
deklődés tapasztalható. „A negy-
venezer mérföld vitorlával és gőzzel", 
a „Főid körül" stb népszerű müvek 
szerzője április 3-án és 4-én dél-
előtt 11 órakor tar^a vetiiett képek-
kel kisért előadását Japánról, 5-én 
és 6-án délután 3 órai kezdéssel 
p a~ ifjúság számára tart n 
g/on érdekes és tanulságos el' 
adást szintén vetített képek kísére-
tében. A helyárak olyan olcsók, 
hogy a közönség minden rétegének 
lehetővé teszi a ritka érdekességü 
előadások meghallgatását. A dél-
előtti előadások helyárai a vigalmi 
adóval együtt: páholy 24, zsölye 
24, I. hely 18, II. hely 12, III. hely 
7 korona 50 fillér. Az ifjúsági elő-
adásokra egységes a helyár. A vi-
galmi adóval együtt 12 korona. 

N Y I L T T É R * 

Gázszolgáltatás! 

Értesítjük a t. légszeszfogyasz-
tóinkat, hogy a gázszolgáltatást is-
mét meg fogjuk kezdeni s azt me°-
előzően a gázcsőhálózat me0 öltése 
céljából f. évi április hó 2-án délelőtt 
10 órakor rendes gáznyomást fojunk 
adni. 

Figyelmeztetjük t. fcg^asj. 
hogy április hó 2-án Csszes . 
csapjaikat jól zárják el és 24 ora' 
jól zá. a tansák, neiiogy az elzá-
rás elmulasztásával g^ömlést okoz-
zanak, illetve a gáz korai hasz-
nálatbavé'elével a csövekl :n levő rob-
banókép s levegő és gázkeve:ékkel 
rohanást idézzelek elő. Ennek le-
te e után, április hó 3-án déleiő . 
10 órakor a gáz ismét használatba 
vehető. 

Ezen alkalommal t. fogyasztóink-
nak figyelmét felhívjuk arra, hogy 
sok eseti xn a gá'.fog/asztás akadá-?* 
lya csupán a gázmérő vízhiánya lesz 
Ft csleges váiakozástól óhajtjuk 
t. fogyasztóinkat megkímélni az ál-
tal, hogy a gázmérő feltöltését sajá 
magukkal végeztetjük el. 
~ A feltöltés céljából a mérő felső 
részének jobb oldalán levő feltöltő 
nyílás záró csavarát és a mérő 
homloklapjának alsó részében levő 
túlfolyó nyílás záró csavarját ki-
csavarjuk s egyidejűleg egyik gáz-
lámpa vagy főző csapját kinyit-
juk s ekkor a felső feltöltő nyíláson 
addig öntünk vizet, amíg a viz az alsó 
túlfolyó nyíláson ki nem ömlik. Azutá. 
a csavarokat visszacsavarjuk és ezzel 
a feltöltés be van fejezve. Tájékozta-
tás céljából még közöljük, hogy a 
szolgáltatandó gáz hozzávetőleges 
egységára számításaink szerint körül-
belül 12 korona köbméterenkint. 

SZEGEDI LÉGSZESZGYÁR 
ÉS VILLA WTELEP 

* E rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a szerkesztőség. 

A németországi kommu-
nista mozgalom 

Bécs, március 31. (MTI.) A kö-
zépné.netországi lázadást vezető fő-
hadiszállást csütörtök délután Hal-
léban elfoglalták. Amikor a rend-
őrség behatolt a főhadiszállásra, 
Schneidewindt és Hartfell szökni 
akartak, de a rendőrök golyói mind-
kettőt leterítették. 

Berlin, március 31. (MTI) Szerda 
délután és este eredménytelenek ma-
radtak mindazok a kísérletek, hogy 
egyes gyárakat sztrájkra bírjanak. A 
birodalmi kabinet és a porosz mínisz-

j 'ertanácson elhatározták, f'ogy a ka-
onaság rendelkezésre készen marad 

és a dolgok további fejlődése után 
fognak arról határozni, hogy a ka-
tonaságot alkaln : „Ik-e. Haliéból a 
kommunisták utalásokat adtak, hogy 
Würtembergben kiáltsák ki az álta-
lános sztrájkot. Hamburgban tegnap 
vérontás nélkül megakadályozták, 
iiogy a hajógyárakat elfoglalják. 

Berlin, március 31. (MTI.) A za-
vargó vidékeken a helyzet enyhült. 
Középnémetországban és a . Rajna-
vidéken sehol sem volt nagyobb 
összeütközés, csak a Remscheid 
völgyzárónál volt tűzharc. A rendőr-
ség mintegy négyszáz embert tar-
tóztatott le. 

Magdeburg, március 31. (MTI. 
Wolff.) Halléban a gáz- és villa-
mosmüvek még nincsennek műkö-
désben. Az éj nyugodtan telt el. A 
mult éjjel egy kommunistagyülést 
leptek meg. Mansfeldben csend van. 
Weiszenfeldben kimondták álta-
lános sztrájkot. 

Karlsruhe. március 31. (MTI.) Teg-
nap este a rendőrséget, amikor a 
Vásárteret meg akarta tisztítani az 
ott tüntető kommunistáktól, kézigrá-
nátokkal és revolverlövésekkel fogad-
ták. A rendőrség viszonozta a tüze-
lést. A kommunisták közül 

mohait. megsebesült. Eg-
;em füriént. 

márc 31. (MTI.) Frank-
urtból jelentik: A kommunista párt 
:sütörtökre a majna-frankfurti gyár-
területre általános sztrájkot hirdetett, 
amelyet azonban egyetlen egy mun-
kás sem fogadott el. 

' v i ,'gGa nem volt harctéri jelentés 

Áttér mírduF 31. (MTI). Afion 
j V. ra. • bevételét megelőző 
íiiircok véresek és elkeseredettek 
voltak. Az ostrom 8 óra hosszat 

j í.rtott. A törökök 12 rohamot in-
téztek. A görögök 3 bajoneít-táma-
dást intéztek és a kemalistákat el-
zavarták. A hadmüveletek megkez-

: dése óta a görögök hófedte hegye-
ken keresztül 100 kilométerrel nyo-
multak előre. 

Bécsben is? 

Bécs, március 31. A rendkivüli 
eseményekre való tekintettel a nem-
zetgyűlést összehívták. 

Bécsben valamennyi középület őr-
zésére nagyobb fegyveres erőt ren-
deltek ki, hogy minden eshetőségre 
'részen álljanak. A húsvéti ünnepek 
utolsó napjaibín nagyszámú röp-
iratot terjesztettek a lakosság köré-
ben. A röpiratok tartalma az volt, 
hogy jön a császár. 

Diplomáciai udvariaskodások 

Washington, március 31. (MTI. 
Reuter.) Viviani tegnap délelőtt Hug-
hes államtitkárral találkozott, délután 
pedig Harding elnöknél tett hivatalos 
látogatást. 

Az utódállamok konferenciája 

Bécs, március 31. A Neue Freie 
Presse jelenti: Az utódállamok római 
konferenciájának megnyitása ápiilis 
2-án lesz. 

Dato gyilkosai Svájcba menekültek 

Genf, március 31. A spanyol kö-
vetség arról értesítette a szövetségi 
tanácsot, hogy Dato miniszterelnök 
gyilkosai Svájcba menekültek. A spa-
nyol kormány kérj a svájci hatósá-
gokat, hogy tartóztassák le és szol-
gáltassák ki a gyilkosokat. 

Lloyd George a katonai rend-
szabályok kiterjesztéséről 

Páris, március 31. (MTI.) Lloyd 
George szerda este magához kérette 
sir Worthington Evans hadügyminisz-
tert és Wilson marsalt, akiKkel hosz-
szabb ideig tanácskozott. Azt hiszik, 
hogy a Németországgal szemben al-
kalmazandó katonai rendszabályok-
ról és azoknak kiterjesztéséről van 
szó abban az esetben, ha a berlini 
kormány a legközelebbi napokban 
esedékes fizetésének teljesítésétől 
vonakodnék. 

Saját érdekében áll a nagyér-
demű közönségnek mielőtt cipő-
szükségletét beszerzi, kirakatain-
kat megtekinteni. 

Ha-Ha cipőáruház 
Kelemen-utca 12. szám alatt. 

Szép körülás pecsétgyűrűket, 
láncokat, függőket, regi aranyból csak 

Vass Andornál 
csináltasson, mert a legjutányosab-
ban készíti, Szeged, Kelemen-u. 5. 

udvarban. 

speciális'.a miiórAs 
Szeged Oroszlán-u 21 ^ibós Árpád 

Óra ft 
és i wú iiisfte 

Törö í í a t u ; ; f t l e g m a g a s a b b 
napi ím veszek 

F B L I R 
ló, szarvasmarha és sertéskereskedő 
Kossuth Lajos-suj.árut 29. szám. 

Telefon 5—22. 
Állandóan vesz és elad igás, luxus 

és tenyész-állatokat. 

Ajánlunk: 
Deszkaárut minden méretben 
Kátrány 1*3 déllemez papirost, 
Mecenzéfi ásó, kapa, lapátárut 
Ktzi vető gépeket, 
Ág. .. eszeket, metszöollókat, 
Kaszákat, kaszanyeleket, 
Favillákat a legolcsóbb nagy-
bani árban, darabvételnél is. 

f .FUTURfl" Magyar Szövetkezeti Hözpontoh 
áruforga lmi R.-T. Szegedi Kirendeltsége 

Tisza Lajos-körnt 43. szám. 

Telefon 7- 95. 

Mától kezdve 
fagylalt és 
jegeskávé 
tejszínhabbal 
leszállított árakon kaphaté 

Á r v a y K á l m á n 
cukrászdájában 
Klauzál-tér 1. szám 

ízletes és olcsó 

füstölt disznó fej-láb 
kilónként 40 korona 
kapható Pick Márk szalámigyárában 

; elsőtiszapart, 
a hatósági bódéban és a 
Valéria téri húspiacon. 

„CYLOL" 
FAGYÁS és SÖMÖR hLLEN 

a legbiztosabb szer a világon. 
Kaph-o egyedül a 

„HATTYU-DROGÉRIA"-ban 
Tis?a Lajos-körut 73. szám. 

Г и Й А Г minden mennyist .лен 
V l I H v I kapható hatóságilag 

megállapított árban: 

Világossárga 1 kg. E 90 — 
Fehér 1 kg. „ 120.--

BÖHM KÁROLYNÁL 
VALÉRIA-TÉR és TÖRÖK-U. sarck. 

Telefon: 766. 
Fűszer- és gyarmatáruk 
a legolcsóbb napi árban. 

4|4, 5|4, 6|4, 8 
3 
2 

Tel8fon ¥ - 4 9 . s z á m _ I © C Z 

П I 4i4> 5 I 4 ' 6! Ueszka, lucfenyő, 
4 4600 korona köbméterenkint 
4 4800 „ 
4 5000- „ 

5500 

3ó minőségű tűzi fa felföré- т ш п в £ г Я fatelepén, Vásárhelyi-sugáruí 
szelve nagyon olcsőn kapható I l i i i f i ű b u H és Brüsszeli-körut s a r k á n . 

12—800 literig, zsiros-hordók, kádak 

Í i n P H K h R P d r i l i és minden e szakmába vágó'edény-
& Í U I U U l l U i M I M I áruk minden nagyságban ;kaphatók. 

favitásokat jutányosán készítünk. Tömegmunkát eivállalunk, 

a Szegedi Hádármunhások Termelő Szövetkezete. Révai-utca 18. szám. 

Aprított tűzifa házhoz szállítva 

Psprasßk és ksfekésziíőknek unió szép hasábos nyár- és fűzfa 
kapható FriedläEder és Hónai foheresiiedohnél 

Báró Jósika-utca 20. Telefon 8-81. 

Nyomatott Endrényi Imre hírlapkiadó cs, nyomuavallalatánál. 


